
nP6ox€ste Nq 2
K AoioBopy aPeHAH

PAC'{ET APEHAHOT NIATbI 3AHEXTNOE NOMEITEH14E
no aapecy: EerokoHcrct, 13A
Aperaarcp:
O6urae nroqaA6 3AaHxr: 2434.4
Pacae ae MouraA6: 12.4

Pac.ier roAo8ot aMoprKaqrh : AM = c6(n) 'HaM

Pader c6(n) : c6(i) = (BocqaHoBhrenbHar uHBeHmpffit cronMocrb) / So

C6(n) = 3:14556 '43 / 2434.4 = 6086.06
AM= 0086.00'0.012 = 73.03

PscqerpeFro/nr  b,  Pn= C6( )  
'  K i  '  A 'Kr

Pacqer c6(u): c6(u) = heisrcxrenbHar xHBeHrapHat croMMocrb) / So

C6(ur=242536' 431 2434.4= 4990.57
Pn (Bb'ue noABara) = 4994.57'1.0" 1.2'2= 11977.37

ApeHAHar nnara 3a 1 eB.M nnoqaAu, pacnoroxeHHon Ha orMer'€ 0 fl sbrue 6es Q :
A o i  = [ ( a M + H K P +  P n  )  !  J ( o p ] / 1 0 0 0
A01={ 73.03+ 1536 + 11977.37) '29611000= 4021.57

KK= 1.0

Jxop = 296
Hx€ = 1530

- (oe$Sl,qrcrr KoMooprHocrx (l-sn 3rax u BHue)
- 6a3oBHfi rcioQ,queF

(@qqrqxew aa,qodpoeHre

- Koppennpyoqun Ko3oonq{eHr
- HaKon eHnr Ha xanifanbHut peMoHr

ApeHAHar nnara 3a I RB.M nnoLta{r, pacnoroxeHHot Ha orMer€ 0 u sHue c kos{. O : A01(q) = A01 ' a ' KrM ' Kkp

A01(q)= 4021.57 'o.5 '1 '1= 2010.79

a = 0.5 - Kos4{brq eHr MyHuqunanbHoi oneKu
K!M=1 -Ko3+rDuqneHrAnrHeMyrnlrnarlHorooanaHcoaepr€rere
KKp = I - Ko3$Ohqnerr rcnnrarbHoro peMoHra

ro4oBar apeHAHar nnara 3a noMeqeHue, pacion. Ha d{.0 u B6ue 6e3 Q :
Ann(6$ noa ) = A01 's (64 noABda)

Am(64noaBara)= 4021.57' 12.80= 51476.10

ToAosat apeHA8ar njrara 3a noMeu{eHue, pacnon. Ha orM. 0 q Bhue c O :
Ann(66 noa.Xd = A01q ', S (6e3 noaBana)

Ann(6€ no,qsanaxq) - 2010.79' 12.80- 25738.11

(BapranbH60 nnarex E 6loAxer (6e3 HAc) + HAc (18%):
nepEuntrarex: 125%) 6434.53 + 1154.22
Bropon nnarex: (25%) 6434.53 + 1154.22
Tper innarex: 125%J 6434.53 + 115a.22
gerBeprbM nnarex: 125%) 6434.53 + 1154.22

l4monHurenb: KopuryroBa K.A. (rer.35 35-48)



nprnoreHre Ne 2
([oroBoPYaPeHAH

PACqETAPEHAHO14 NNATbI 3A HEXI4flOE NOMEIIEHI,IE
no aapecy: Ao6pocenbcKat, 1958
ApeHAarop:
O6ularnnoqaA63AaHxt: 4525.7
Pa@er8at Mouraab: 412

Pacaer roaoson aMoprrcaquu : AM = c6{n} ' HaM
Pac.rer c6(i) : c6(n) = (BoccraHoBursbHaq ,HB$rapHa, qo,Mofib) / s0

C6(n) = 460981 '43 /4525.7 = 4379.92
AM= 4379-92'0.012= 52.56

Paser peh'rHon nnard : Pn = C6(u) " KK ' A 'Kr

KK = 1 .0 - koso$nqueHr koM4oprHocfl (1-6rn srax u sbrue)
A= 1.2 -6a3oBhd rc3o4hqxeF
Kr= 2.6 - xo3SQu'rMeF rpaaocrpoeHre

Paccer c6(q) : c6(n) = hensrBh'en6Hae ,HBeHrapHa' crouMosc) / so

C6lA) =368785" 43 t 4525.7 = 3503-93
Pn(BbuenoABana).  3503.93 ' '1 .0 '1.2 '2.6= 1093226

ApeHAHac Mara 3a I Ks.M nnoutant, pacnonot€HHon Ha ornerKe 0 h BUue 6e3 o :
A01 = [ (  AM + HKp + Pn )  "J(op]  /  1000
A01 = (  52.56 + 1536+ 10932.26) '  296/1000= 3706.16

Jrcp - 296 - koppeFupy$ului rcsQ$rqreF
H,? = 1536 - HaeonneHht Ha \ani.anotsbM peMorr

roAoBan apeHAHaq nnara 3a noMeqeHue, pacnon. Ha orM 0 | Bhue 6e3Q:
Ann(6$ noa.) = A01'S (6$ noaBara)

AM(6e3 nonsara) = 3706.16" 41.2A= 152693.79

KBapranhHUi nnarex s oDArer (6€ HAC) + HAc (1870):
nepBHiMarex: (25'/oJ 38173.45 ' 687122
Bropon nnarex i \25o/.) 38173'15 + 697122
Tperun darex: \25%) 3817345 + 687122
'lerBepruii nrarex: (25vo) 38173.45 + 647122

l4cnorHrrerh : npoxopoBa (rer. 35-35-48)



npknor€Hue Ns 2
K Aoro8opy apeHAH Nq

PACqET APEHAHOI4 nnATbt 3A HEXUnOE nOMEt4EHl4E
no aApec-y: CoKonoBa€orcneHc, 9-a
ApeHAarop:
O6qarMoqaab3AaHxri 7762.9
Pac,rerHarnnouraAb: 32.4

Pader roAoBot aMoprusaquu : AM = C6(n)'HaM
Pacaer c6(n) : c6{n) = (soccraHoBnerbHae hHsenmpHa, oouMo6b) / so

C6{n} = 852640 '43 / 7762.9 = 4722.95
AM= 4722.95'0.012. 56.6a

Paccer peffion nrarH : Pn = C6(u) * (x * A 'Kr

KK= 1.0 - (oe$OMqoeHr rcMooprHocru (turn erax r BbEe)
A= 1 - 6a3oBbd (os@6hqueHr
Kt= 2 - rc3o6rqueF ryaaocrpoeHxe

Pacqer c6(r) : co(u) : Geicr8urdbHae ,HBesiapHa' croxMom) / so

C6(rr= A1OO14'43 t 7762.9= 4486.80
Pn (BHue noaEans) = ,1486.60 ''1.0.1.2 = 8973.60

ApeHAHar nnara 3a 1 $.M nnouraau, pacnono€HHoi Ha orMerxe 0 u shEe 6e3 Q :
Z A01- t ( AM + Hkp + Pn )'JKop I / looo

A01:(  56.68+1536+ 8973_60) '296/1000- 3127.62

JKop = 2s6 - 
"oppe*pyo'a,J 

xos4o,q,"",
Hxp = 153U -HarcnneHreHa kanrranbHbrn peMoHr

ToAosar apeHAHae nnara 3a noMeuteHue, pacnon. Ha orM. O u Bboe 6$ O :
Atr(oe3 noa.) : A01 ' S (6e3 noa8ana)

Ann(6$ noaBda) = 3127.62' 32.40 = 101334.89

KBaprarbHb'i nnard B 6D$€r (6e3 HAC) I HAC (18",i) :
nepBbrfr nnarex: l25oh) 25333-72 + 4560.07
Bropot nnarex: l25o/o) 25333.72 + 4560.07
Iper'li nrarex: \25o/o) 25333.72 + 4560.07
qerBepr"n nnarex: \25%) 25333.72 + 4s6o.o7

l4cnonHrenh : ularan$a E.lO. (rer.35-35-48)


